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STUDIJNi PREDPOKLADY

PRIIMACI ZKOUSKY

A

TS-L9TACP1

TEST

Zakladni informace k zaddani zkousky

Didakticky test obsahuje 36 Uloh ¢lenénych
do 5 oddild.

Casovy limit pro fedeni didaktického testu je
30 minut, a to pfesné 5 minut pro kazdy
oddil.

Otécejte na daldi stranu testového sesitu
vidy pouze podle pokyn(l zadavatele,
Zadavatel bude odméfovat Sminutové
casové Uuseky.

Poslednich 5 minut je uréeno k tomu, abyste
se v testu vratili k uloham, které jste
v predchozich oddilech nestihli vyfesit.

Povolené pomdicky: pouze psaci potfeby.

U kaZdé ulohy je uveden maximalni podet
bod.

Za nespravnou, nebo neuvedenou odpovéd’
se body neodeditaji.

|z| Pravidla spravného zapisu feSeni do

© Centrum pro zjistovani vysledkl vzdéldvani (CERMAT), 2012

Jakekoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho ¢4sti v listinné i digitdIni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym ginem.

Zaznamového archu

Odpovédi piste do zaznamového archu, a to
do pfisludnych zaznamovych poli.

Hodnoceny budou pouze odpovédi uvedené
v zaznamovych polich.

MAXIMALNI BODOVE HODNOCENI: 60

Odpovédi zaznamenavejte modrou nebo
cernou propisovaci tuzkou, kterd pige
dostatecné silné a nepferusované,

Nejednoznacny nebo netitelny zapis
odpovédi bude povaZovan za chybné feseni.

Poznamky si mdZete délat do testového
sesitu. Nebudou viak pfedmétem hodnoceni.

Test obsahuje pouze uzaviené testové ulohy.

Uzaviené tlohy obsahuji nabidku odpovédi.
Tato nabidka obsahuje vidy jen jedno
spravné feseni.

Spravnou odpoveéd zietelné
zakfizkujte v pFisluiném bilém poli
zdznamového archu, a to presné

z rohu do rohu podle obrazku.

®CDE

Pokud budete chtit nasledné zvolit
jinou odpovéd, zabarvéte peclivé
plvodné zakfizkované pole a zvolenou

v

odpovéd vyznalte kfizkem do nového

8. |A

pole,
s. [A]IICIXE

Jakykoliv jiny zpGsob zdznamu
odpovédi (napf. dvé zakfizkovana
pole) bude povaZzovan za nespravnou
odpovéd.

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!
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ODDIL 1: VERBALNiIi DOVEDNOSTI
DELKA: 5 MINUT

Na vynechana mista (*****) ve vétach 1-4 doplite nejvhodnéjsi slovo opaéného

vyznamu A-E. (maximalni pocet bodi za dlohy 1-4 = 2)
1 Opakem LASKAVOSTI je (*****)

A) bolest B) krutost C) mirnost D) hadavost E) rozhodnost
2 Opakem od OCHOCENY je (*****)

A) dravy B) zufivy C) krotky D) plachy E) divoky
3 Opakem od DODELAT je (*****)

A) zacit B) splnit C) oteviit D) nastolit E) vymahat
4 Opakem od VCAS je (*****)

A) brzy B) pozdé C) bystre D) dlouho E) pomalu
Vyberte z kazdého souboru slov 5-7 jedno slovo A-F, které je nadfazené vSem
ostatnim: (maximaini poéet bodt za Ulohy 5-7 = 2)
5

A) had B) plaz C) zmije D) krajta E) uZovka F) Zivogich
6

A) bez B) lipa C) bylina D) kopfiva E) rostlina F) hefmanek
7

A)plle B)pycha C)ochota D)vlastnost E) spolehlivost F) dobrosrdeénost

Na vynechana mista (*****) ve vétach 8-10 dopliite nejvhodnéj§i slovo stejného

vyznamu A-E (maximaini poéet bod( za Glohy 8-10 = 2)
8 SPANILA je jako (*****)
A) krasna B) urozena C)dokonald D) rozmarna E) vyjimecna
9 NEDUTKLIVY je jako (*****)
A) hloupy B) hadavy C) urazlivy D) popudivy E) zlostny
10  ZVASTAT je jako (*****)
A) that B) miuvit C) zvanit D) chlubit se E) vychvalovat se
Na vynechané misto (*****) v kazdé vété 11-13 dopliite nejvhodné&jdi slovo
z nabldky A-E. {(maximalni po¢et bodil za Glohy 11-13 = 2)
11 Diky televiznimu pofadu jsme nahlédli do vraku potopené (*****).
A) lodi
B) truhly
C) motorky
D) lokomotivy
E) pokladnice
© Centrum pro zjisfovani vysledkd vzdéldvdni (CERMAT), 2012 oGt
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho ¢dsti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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12 Mnoho véci se ¢lovék nauci jen tim, Ze je déla, a pro to, aby se mu i
nadale darily, stac¢i pouze nacerpat (****).
A) néladu
B) pokusy
C) kontrolu
D) vzdélani
E) zku3enosti

13 Chovala se ke své péstounce s opovrzenim a vratilo se ji to. Ne
nadarmo se fika, ze pycha pfedchazi (*****).
A) pad
B) zradu
C) smutek
D) nehodu
E) nestésti

Na vynechané misto (*****) vkazdé ¢&tvefici 14—-16 doplite nejvhodnéjsi slovo
z nabidky A-E: (maximalni pocet bodi za ulohy 14-16 = 2)

14 minuta — éas
gram — (*****)
A) kilo
B) mira
C) vaha
D) zatez
E) hmotnost

15 malo - pét a pal
hodné - (*****)
A) vic
B) dav
C) dusno
D) mraky
E) mnoho

16 recnik — vyslovnost
klavirista — (*****)
A) noty
) ladéni
) skiadba
) hlavolam
) prstoklad

mo QW@

NEOTACEJTE NA DALSi STRANU! POCKEJTE NA VYZVANi ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat
Jakékoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &4sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich predpisi trestnym cinem.
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ODDIL 2: NUMERICKE DOVEDNOSTI
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 17-21

Operace ,kouzelné déleni* se znaéi symbolem &,

Cisla se nejprve vydéli.

Pokud je déleni beze zbytku, zapiSe se jejich podil:

124 3 = 4,

nebot 12 : 3 = 4, zbytek je 0.

Pokud je déleni s nenulovym zbytkem, zapiSe se zbytek:
124 8 = 4,

nebot 12 : 8 = 1, zbytek je 4.

17 Jaky je vysledek nasledujiciho vypoétu?
43+ 10 =

A)
B)
C)
D)
E)

~No ok w

18 Jaky je vysledek nasledujiciho vypoé&tu?
26 % (13 & 5)=

A) 1
B) 2
c) 3
D) 5
E) 7

-
[{=]

Jaky je vysledek nasledujiciho vypoétu?
(26 % 13)& 5=

A)
B)
C)
D)
E)

N W N =

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdéldvani (CERMAT), 2012
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2 body

2 body

2 body
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2 body
Kterym z uvedenych é&isel se nahradi ? v nasledujicim vypoétu?

41% ?7=6

A) 5
B) 6
C) 7
D) 8
E) Z&dnym z uvedenych

2 body
Kolika riznymi cisly mensimi nez 35 je moZné nahradit ?
v nasledujicim vypoctu?
?74%7=5
A) Zadnym
B) jednim
C) dvéma
D) tfemi
E) vice nez tremi

NEOTACEJTE NA DALSI STRANU! POCKEJTE NA VYZVANi ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012 cermat
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ODDIL 3: PRAKTICKA GRAMOTNOST
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZi GRAF K ULOZE 22

® uhli
@ropa

Bzemni plyn

Oostatni

22 Ktery z nasledujicich grafi udava totéz, co vychozi graf? S

A) R

B) A I :

C) 77777

D) (A A A |

E) R j—

O;Vo 26% 4(;% 66% 80[% 100%

Centrum pro zjistovani vysledki vzdalavani (CERMAT), 2012 T
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeha &isti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpist trestnym &inem.
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VYCHOZi TABULKA A GRAF K ULOZE 23

Rok
1960 1970 1980
e
19
9 ;ﬁélh’ =
45
40
35 .0...- _.....
30 <
-~ ks

% —= T — T
20 . bt T .

15 — -
10 v o
5 ~
0] 1 . r . .
1960 1970 1980 1990 2000
...... A —_—B s e ] —_— LE

23 Kterému z grafi A—E odpovidaji obé hodnoty v bilém rfadku vychozi

tabulky?
A) A
B) B
C) C
D)y D
E) E

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdélavani (CERMAT), 2012
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VYCHOZi TEXT A MAPA K ULOZE 24

Na vychozi mapé jsou znazornény vodni a jaderné elektrarny v
Kazdy druh elektrarny vyZaduje specifické pFirodni podminky.

—

Kocourkové.

Legenda

jaderna elektrarna
vodni elektrarna

oblast lezici

nad 500 m n.m.
s prudkymi srazy
feka

24 Kocourkov se rozhodl pro vystavbu nové vodni elektrarny.

2 body

Kterym pismenem je oznacena lokalita, ktera je nejvhodnéjsi pro

stavbu nové vodni elektrarny?

A) A
B) B
C) C
D) D
E) E

Centrum pro zjidtovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikevani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &sti v listinné i digitdlni formé bez explicitniho

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych prévnich pfedpish trestnym &inem.
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 25-26

Martin si sestavil rodokmen podle vzoru:

otec matka

T —

syn (dcera)

Martintv rodokmen:

Ales VIk Eva Vikova Petr Cerny Ema Cerna
Jan Vik Iva Vlkova | |[Dan Cerny | |Pavla Cernd
; ] I_I__l
Ivo VIk Josef Cerny
e 2 body
==_ 25 JosefCernyje Martiniv:
Q
== A) osoba bez pfibuzenského vztahu
= B) d&dedek
=7 C) stryc
=§ D) bratr
— E) bratranec
—(('3'1
I
pr— 26  Matka Dana Cerného je Martinova:
— A) osoba bez pfibuzenského vztahu
— B) maminka
C) babicka
D) teta
E) sestfenice
H
e
<
—r
—]
——ﬁ
—n
——E
— NEOTAGEJTE NA DALSI STRANU! POCKEJTE NA VYZVANiI ZADAVATELE!
— © Centrum pro zjitovani vystedk( vzdélavani (CERMAT), 2012
==
——] Jakékoli publikovéni obsahu tohoto dokumentu  jakékoli jeho &3sti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
— pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym Einem.
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ODDIL 4: PROSTOROVA PREDSTAVIVOST A OBJEKTOVE

DOVEDNOSTI

DELKA: 5 MINUT

VYCHOZI TEXT A PLAN K ULOHAM 27-28

Na vychozim planu mate zndzornéno centrum vageho mésta Ddle je zde znidzornéno
méfitko a ukazatel svétovych stran.

1?0 2(?0 3010 m ..

27 Ktery z bod(i se nachazi smérem na jihozapad od bodu F?

A)
B)
C)
D)
E)

bod A
bod B
bod C
bod D
Zadny z uvedenych

28 Ktery z bodi leZi ve vzdalenosti 250 metrll od bodu F?

A}
B)
C)
D)
E)

bod A
bod B
bod C
bod D
bod E

© Centrum pro zji§tovan{ vysledkl vzdéldvan( (CERMAT), 2012
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VYCHOZi TEXT A PLAN K ULOZE 29

Na planu je vyznaceno 5 mist, 9 kfizovatek a 4 kruhové objezdy.

Prochazka

Z vyznaceného mista B se na ulici vydate doleva,

prvni kiizovatku minete beze zmény a dojdete na kruhovy objezd.

Na kruhovém objezdu jdete prvni ulicl vpravo,

na dal$i kfizovatce namifite k dalSimu nejblizSimu kruhovému objezdu
a na kruhovém objezdu zahnete prvni ulici doleva.

Dale uz nikam neodbodite a dostanete se k cilovému mistu.

2 body

29 Kterym pismenem je naplanu znaéeno misto, kam jste pfi
prochazce dosli?

A) pismenem A
B) pismenem B
C) pismenem C
D) pismenem D
E) pismenem E

Centrum pro zjisfovani vysledkd vzdélavani (CERMAT), 2012

lakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym cinem.
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30 Na stavbu je mozné pohliZet z riznych stran.

Ktera situace odpovida pohledu zleva?

A)

B)

D)

E)

© Centrum pro zjistovani vysledk( vzdéldvani (CERMAT), 2012

Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho &asti v listinné i digitalni formé bez explicitniho

pisemného souhlasu CERMAT je dle platnych pravnich pfedpisd trestnym éinem.

Strana 12 z(ze) 16

2 body

ey



LA

IR

B

TAAM

I

SP90D12

J|

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 31

Je dana sit krychle.

%
@ || X | =

2 body
31 Ktera z krychli odpovida dané siti?
A) pa——
B) I'
c) & /
D) —
E) V4 '

NEOTACEJTE NA DALSIi STRANU! POCKEJTE NA VYZVANI ZADAVATELE!

© Centrum pro zjistovani vysledki vzdélavani (CERMAT), 2012 EBrmat
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ODDIL 5: LOGIKA A STRATEGIE
DELKA: 5 MINUT

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 32-33

OHOHOOHOBO

Karel Lubo§ Marek Norbert Petr Radek

2 body
32 Ktefi chlapci se nesméji a maji usi i viasy?

A) Marek a Petr
B) Karel a Marek
C) Lubos a Petr
D) Norberta Ofa
E) Lubos a Ota

2 body
33 Kolik raznych &étveric chlapci je moZné sestavit tak, Ze vSichni maji
usSi a alespoii jeden ze ¢tverice nema viasy?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6
E) vicenez6

2 body
34 V soutéznl skupiné ma byt nejméné 12 divek a nejvyse 16 chlapcl.
Ktera skupina soutézicich odporuje pravidliim?
A) 12 divek a 14 chlapct
B) 13 divek a 13 chlapct
C) 14 divek a 15 chlapcu

D) 15 divek a 16 chlapct
E) Zadna

© Centrum pro zjistovéni vysledk(i vzd&lavani (CERMAT), 2012 SETFET
Jakékoli publikovani obsahu tohoto dokumentu i jakékoli jeho Easti v listinné i digitalni formé bez explicitniho
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35 Dopiliite paty obrazec ke ctvefrici:

o
° 3
A
) °|
o
B) o0
o0
c
) 5 |
D) "
E)

2 body

2 body

36 Dopliite jedenacty obrazec do fady deseti obrazci:

AN

JAN

OA

oLV,

A);}

B)O

C)

KONEC TESTU

D O E)A

NYNi MATE 5 MINUT NA KONTROLU €1 DOPRACOVANI TOHO, CO JSTE
NESTIHL/-AV CASOVEM LIMITU.

© Centrum pro zjistovdni vysledkl vzdélavani {CERMAT), 2012
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